

我们永远怀念毛主席

四川师范学院全体工农兵学员

九月九日下午四时，广播里传来了最不幸的消息——我们衷心热爱和无限崇敬的伟大领袖和导师毛主席和我们永别了！……

五岳垂首，江河呜咽；哀乐震动大地，恸哭直冲云天！……

曾经历过艰苦卓绝的斗争，承受过九天雷霆的轰击，领受过血与火严峻考验的中华儿女呵，再也忍受不住失去我们最敬爱的领袖和导师的巨大悲哀！九百六十万平方公里的土地承受了滂沱的泪雨，八亿中国人民沉浸在悲痛的大海之中！

毛主席啊，毛主席，中国人民离不开您啊，世界人民离不开您！中国革命需要您指方向，世界被压迫人民的解放需要您导航程！

毛主席啊，毛主席，您为中国人民的幸福、世界人民的解放，奋斗了光辉的一生。从南湖的红船到延安的窑洞，从广州的农讲所到南海的书房，您老人家屋里总是红灯不灭，彻夜通明。几十年来，您何曾真正睡过一觉啊，如今您老人家与世长辞，才开始了静静地长眠……

怎能忘啊，十年前，我们当年的红卫兵响应您老人家“对反动派造反有理”的伟大号召，参加了一场东接大海、西临天山、南连诸岛、北到边关的历史攻坚战。我们向北京汇聚，来到了天安门广场，来到您老人家身边。您身穿草绿色的军装，站在天安门红楼上挥动巨手，为我们指引胜利的航线；您戴着红卫兵的袖章，神采奕奕，红光满面，乘着敞蓬汽车来到我们中间，来到我们面前！望着您老人家啊，幸福的热泪象流泉一样淌在我们腮边。您的每一次挥手，每一次微笑，都铭刻在我们心间。从此啊，您老人的光辉形象鼓舞着我们披荆斩棘，迎来了文化大革命祖国山河一片红的盛大场面。从此啊，我们常常默念：毛主席永远和我们在一起，毛主席啊，您和我们骨肉相联！

这一切啊，是前天，是昨天？这样的清晰，虽然时间已经过了十年。今天啊，我们的领袖安详地闭上了双眼，再也听不见您忠实儿女的呼唤……

经霜的小苗最知道太阳的温暖，受苦的工农大众最知道毛主席的恩情重于泰山。我们工农兵学员忘不了啊，是您老人家给了我们上大学的权！

怎能忘啊，旧中国长夜漫漫，我们的父辈生活在苦难的深渊。有多少父辈背着沉重的煤块长年在漆黑的活地狱里爬行，把腰脊压弯；有多少父辈当牛作马，交不起租谷在刘文彩的水牢里度过年关；有多少兄弟姐妹生下来就成了带“罪”字的奴隶，被砍掉双脚，挖去双眼；有多少兄弟姐妹逃荒要饭，在学校门口停留也遭受皮鞭……

毛主席啊，是您老人家缔造了中国共产党，创建了人民解放军，经过了二十八年的

艰苦奋斗，推翻了压在中国人民头上的三座大山，我们广大工农群众才从此把身翻。是您老人家的光辉思想，照亮了中国人民前进的道路，粉碎了党内外资产阶级的挑战，批判了刘少奇、林彪的反革命的修正主义路线，我们工人的儿女，贫农的后代，翻身的奴隶，才开天辟地跨进了校门，成了高等院校的工农兵学员！

毛主席啊，您的恩情比天高，比海深，以蓝天作纸，大海作墨，您的恩情也永远写不完。我们要把您的恩情，世世代代铭记在心间！

敬爱的毛主席，华国锋同志是您亲自选定的接班人。以华国锋同志为首的党中央作出了关于建立伟大的领袖和导师毛主席纪念堂以及关于出版《毛泽东选集》和筹备出版《毛泽东全集》的两项英明决定，说出了我们四川师范学院全体工农兵学员的心里话，和我们心心相连。我们一定化悲痛为力量，努力学习马列著作和您的著作，最紧密地团结在以华国锋主席为首的党中央周围，坚持党的基本路线，把您开创的无产阶级革命事业进行到底！

敬爱的毛主席，您生前教导我们：“阶级斗争是你们的一门主课”。我们决心继承您的遗志，认真学习您老人家关于社会主义时期阶级、阶级矛盾和阶级斗争的论述，把握社会主义时期阶级关系的变化和阶级斗争的特点，充分认识“走资派还在走”将是长期的历史现象。我们一定要发扬当年红卫兵的革命造反精神，同王洪文、张春桥、江青、姚文元反党集团作坚决的斗争。批判他们背叛马克思主义、列宁主义和您的光辉思想，篡改您的指示，妄图篡党夺权的滔天罪行，彻底肃清流毒。

敬爱的毛主席，革命青年必须“实行和广大的工农群众结合在一块”，是您生前给我们指出的光辉大道。我们决心继承您的遗志，走一辈子与工农相结合的道路，刻苦改造世界观，加强自身的思想革命化；我们一定要做限制资产阶级法权的战士；保持工农本色，永远和工农划等号，做一个有社会主义觉悟的有文化的普通劳动者。

敬爱的毛主席，“教育要革命”是您生前向我们发出的伟大战斗号令。我们决心继承您的遗志，认真学习您教育革命的光辉思想，彻底改革旧的教育制度，彻底改革旧的教学方针和方法，深入开展学科领域的革命大批判，随时粉碎修正主义教育路线的反扑。我们要走您指引的《五·七指示》和《七·二一指示》的光辉道路，坚持开门办学，努力做到又红又专，我们一定要为在上层建筑领域里实行对资产阶级的全面专政，为完成上、管、改的历史使命而战斗到底！

敬爱的毛主席啊，您生前语重心长地对我们青年说：“希望寄托在你们身上。”我们一定不辜负您的殷切期望，当好无产阶级革命事业的接班人，为把我国建设成一个现代工业、现代农业、现代科学技术和现代国防的强大社会主义国家，为人类作出较大的贡献，为在全世界推翻资产阶级和一切剥削阶级，用无产阶级专政代替资产阶级专政，用社会主义战胜资本主义，最终实现共产主义而奋斗！

悲歌一曲震环宇，挥泪承志擎红旗。敬爱的领袖毛主席，您虽然和我们永别了，但是您的光辉思想将永远照亮我们前进的道路，您开创的无产阶级革命事业大有希望，后继有人，我们将永远高举您的旗帜阔步前进！

敬爱的毛主席啊，您没有离开我们，您永远活在我们心中！